

全旗嘎查村社区“两委”换届选举工作第三次调度会暨业务培训会召开

本报讯(记者 张芳)7月3日,全旗嘎查村社区“两委”换届选举工作第三次调度会暨业务培训会召开。市嘎查村社区“两委”换届工作第二督导组副组长、旗委常委、组织部部长苏雅平,旗委副旗长杜晓亮出席会议,旗委组织部副部长、政府副旗长杜晓亮主持会议,旗委组织部副部长、政府副旗长杜晓亮主持会议,旗委组织部副部长、政府副旗长杜晓亮主持会议,旗委组织部副部长、政府副旗长杜晓亮主持会议。

要保持良好的工作状态,迅速投入到村(居)民委员会换届选举的工作中。会议强调,要进一步压实工作责任,各部门要按照《达拉特旗嘎查村社区“两委”换届选举工作领导小组成员单位工作职责任务》要求,认真落实工作责任,统筹协调抓好工作落实;要严格执行程序步骤和相关政策法规,使换届选举每个环节、每项具体工作都有法可依、有章可循;要进一步拓宽选人视野,优化“两委”班子结构;要进一步抓好信访举报问题调查处理,从源头上预防;在推进工作过程中还要统筹推进组织换届工作,不断强化宣传引导,认真做好后续工作。

会议听取了各苏木镇、街道主要负责人关于嘎查村社区“两委”换届选举工作开展情况汇报,宣读了市换届办《关于认真做好当前嘎查村社区“两委”换届选举工作有关事宜的通知》,并安排部署相关工作。会后还进行了村(居)民委员会换届选举工作业务培训。

敖包梁村收到“双重大礼”

本报讯(记者 王耀宗)7月4日,风水梁镇敖包梁村举办建党97周年庆祝活动。包联单位人社局派干部刘瑞江给党员们送去了精神食粮,包联企业朝旭煤炭矿为村里送去了10000元的扶持资金。全体党员重温了入党誓词,刘瑞江讲了题为《共产党宣言及党的十九次代表大会》的党课,让与会党员了解国际共产主义诞生的艰辛历程,以及习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵。党员们纷纷表示,今天幸福生活来之不易,会传承和弘扬革命精神,坚定信心,不忘初心,为党和国家的事业贡献自己的一份力量。

工业街道多维度锤炼优秀干部队伍

工业街道党工委副书记 韩君明

今年以来,旗委决定在全旗范围内开展以“适应新时代、担当新使命、展现新作为”为主题的干部队伍建设年活动。我街道积极响应,及早行动,快速部署,通过抓学习、提水平、强素质三个维度,把准方向,务实举措,确保干部队伍建设年活动全覆盖,全面提升干部队伍综合素质、履职能力和精神境界,着力打造一支政治过硬、大局、守纪律、有情怀、能担当、善作为的高素质专业化干部队伍,为构建“亮丽黄河湾 多彩达拉特”工业街提供坚强组织保障。

在落实制度中抓学习,进一步坚定理想信念。习近平总书记反复强调,“革命理想高于天”。一个人只有确立了崇高的理想,其精神才能强大,追求才能执着,坚定的理想信念是干事创业的动力源泉。要下大力气解决好理想信念这个“总开关”问题,就要把学习作为一项日常工作贯穿到党工委中心组理论学习、三会一课、主题党日等活动中,通过采取领导干部讲学、视频讲学、邀请老师讲学、专题研讨、知识竞赛等多种形式确保领导干部真学、真懂、真用。同时我们开展了“天天十分钟”学习活动,通过街道微信公众号发布“天天十分钟”学习内容,全体领导干部每天拿出十分钟的时间,以手写的方式,逐字逐句抄录原文,并以“一季一考一评”的方式检验学习效果。

历练助推干部快速成长。五是拓展业务练兵。采取“走出去”学习的方式,组织干部到上级部门跟班学习,旗直部门挂职学习或到周边先进地区考察考察,学习和借鉴先进经验和做法,提升综合能力。

昭君镇:形式多样颂党恩

本报讯(记者 白晶晶)7月3日,昭君镇举办“鄂尔多斯我的家,守望相助好家园”首届农牧民文艺汇演暨“党的光辉照我心”庆祝建党97周年系列活动,吸引了众多农牧民观看。

此次演出,不仅有精彩的文艺演出,还有广场舞大赛、拔河、踢毽子、削土豆、保龄球、金豆搬家等趣味运动项目,充分调动了全旗农牧民参与的积极性。各村社纷纷报名参与,组间比拼,现场欢声笑语,气氛热烈。

包联情谊浓 义诊惠民生



本次活动,不仅普及了健康知识,而且也广泛宣传了“异地就医结算”等健康扶贫新政。村民张九说:“非常感谢这次义诊活动,让我们提早知道身体有什么毛病,早发现早治疗。对异地报销政策的宣传,对我也很有帮助,能少走弯路。”

第七中学成为中国药科大学健美操人才储备基地



7月3日,中国药科大学与第七中学健美操人才储备基地揭牌仪式在体育馆举行,第七中学校长刘玉清,中国药科大学健美操队主教练林俊生,共同为基地揭牌。(白剑萍 摄影报道)

电子商务精准扶贫进农村

本报讯(记者 王晓刚)7月5日,扶贫办组织开展的电子商务进农村精准扶贫培训在昭君镇贝温铺村小村举办。

第六幼儿园举行啦啦操锦标赛暨2018年毕业典礼

本报讯(记者 白剑萍)7月3日,第六幼儿园举办啦啦操锦标赛暨2018年毕业典礼。



十五届旗委首轮巡察反馈意见整改情况通报

5月8日至5月15日,旗委巡察整改督查组对十五届旗委首轮巡察对象旗委组织部、教育局、国土资源局、农牧业局、人力资源和社会保障局党组织巡察整改情况进行了督查。6月13日,经旗委巡察整改工作小组会议审议通过,同意将6个部门党组织巡察反馈意见整改情况向社会通报,现通报如下:

一是巡察整改不彻底的问题,通报1名预备党员资格,通报批评10人,针对假林案件中,后续跟踪监督不到位的问题,补植林木17345株。

关于在未竣工验收路段及通村公路上禁止二轴以上运营车辆通行的公告

为确保障人民群众生命财产安全,2018年7月5日起在X636线K11+200处上下行线设置限高设施1处,限高2.3米;在树林召镇第二营子至展旦召苏木福茂城(起点树林召镇西出口,终点展旦召苏木福茂城)路段设置限高设施2处,限高2.3米;在展旦召苏木福茂城(起点树林召镇西出口,终点展旦召苏木福茂城)路段设置限高设施2处,限高2.3米。限高设施安装完毕后,禁止二轴以上运营车辆通行以上公路,望城乡广大居民群众和交通参与者自觉遵守、相互监督、监督。对违反本(通告)擅自通行引发的一切后果由驾驶人自行承担。